

Отзыв на автореферат диссертации Морозовой Екатерины Владимировны «НАУЧНОЕ ОБОСНОВАНИЕ КОМПЛЕКСА МЕРОПРИЯТИЙ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ НА РЕГИОНАЛЬНОМ УРОВНЕ», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03- Общественное здоровье и здравоохранение

Диссертационная работа Морозовой Е.В. посвящена решению важной медико-социальной задачи, связанной с разработкой, внедрением и оценкой эффективности комплекса медико-организационных мероприятий по совершенствованию организационных форм работы и взаимодействия врачей-дерматовенерологов с врачами других специальностей.

Работа имеет четкую логическую структуру, последовательно отражающую решение поставленных задач.

Представленные в диссертации данные отличаются научной новизной и имеют практическую значимость. В частности, осуществлена реорганизация и зонирование дерматовенерологической помощи в Самарской области. Разработан алгоритм внутриведомственного взаимодействия и внедрен в медицинских организациях дерматовенерологического профиля; осуществлена маршрутизация пациентов, апробированы показания к направлению пациентов в медицинские организации разных уровней. Разработан и внедрен регламент внутриведомственного взаимодействия медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь пациентам с болезнями кожи и подкожной клетчатки, в том числе инфекционно-паразитарными и ИППП; регистр пациентов с хроническими заболеваниями кожи.

Результаты исследования были использованы при подготовке методического пособия для врачей общей практики и методических рекомендаций для врачей разных специальностей.

Положения, выносимые на защиту, выводы и практические рекомендации базируются на значительном объёме используемого материала, репрезентативность которого не вызывает сомнений.

Диссертационная работа Морозовой Екатерины Владимировны на тему «Научное обоснование комплекса мероприятий по совершенствованию

организации дерматовенерологической помощи на региональном уровне», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 - Общественное здоровье и здравоохранение и выполнена под руководством научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Ольги Борисовны Чертухиной является актуальным, самостоятельным, законченным научно-квалифицированным трудом, содержащим научную доказательную базу для решения одной из актуальных задач по совершенствованию оказания дерматовенерологической помощи.

По своему содержанию, объему, актуальности поставленных задач, научной новизне и практической значимости полученных результатов диссертация Е.В. Морозовой соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (с изменениями и дополнениями от 21 апреля 2016 года №335), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. Автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 - Общественное здоровье и здравоохранение.

Профессор кафедры дерматовенерологии ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский государственный педиатрический
медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.

Профессор, доктор медицинских наук



Д.В.Заславский

Россия, 194100, Санкт-Петербург, ул. Литовская, д. 2.

Тел.: +7(812) 542-55-60 <http://gpmu.org> e-mail: venerology@mail.ru



Подпись Заславского Д.В.
удостоверяется
Помощник О.А. Морозова с.н.п.
03 » 06 2018 г.